
 اجعة الفصل الأول من البااب الأولمر

 موعاتجمبادئ الم

 :أختر الاجابة الصحيحة فيما يلي

XYفإن  Y}3,2,1{وX}8,5,4,3,2,1{ إذا كانت  .1               

A)   صواب  B) خطأ 
 

X إذا كانت  .2 {a,b,c,m} فإنX مجموعة منتهية               

A)   صواب  B) خطأ 
 

            8Xفإن X}8,5,4,3,2,1{ إذا كانت  .3

A)   صواب  B) خطأ 
 

},,{ إذا كانت  .4 cbaX 
 

}1,,,3{و  baY  فإن ..........YX  

A) 

     }{c  

B)  

    },{ ba  

C) 

    },3,,,1{ cba  

D) 
 

       }3,1{  

 

},,{ إذا كانت  .5 cbaX 
 

}1,,,3{و  baY  فإن ..........YX  

A) 

     }{c  

B)  

    },{ ba  

C) 

    },3,,,1{ cba  

D) 
 

       }3,1{  

 

},,{ إذا كانت  .6 cbaX 
 

}1,,,3{و  baY  فإن ..........YX 

A) 

     }{c  

B)  

    },{ ba  

C) 

    },3,,,1{ cba  

D) 
 

       }3,1{  

 

 

},,{ إذا كانت  .7 cbaX 
 

}1,,,3{و  baY  فإن .......... XY 

A) 

     }{c  

B)  

    },{ ba  

C) 

    },3,,,1{ cba  

D) 
 

       }3,1{  

 



 

},,{ إذا كانت  .8 gfaX 
 

},,,,,{و  gfdcbaU  فإن ..........X 

A) 

       

B)  

    },,{ dcb  

C) 

    X  

D) 
 

       U  

 

 إذا كانت  .9 X a,b,c
 

.......فإن
X

S    

A) 2×3  B) 23 C) 2+3 D) 32
 

 

X}11,2{ إذا كانت   .11
 

},,}2,{}11{{فإن XS
X

    

A)   صواب  B) خطأ 
 

  ...........هو عدد  e  العدد .11

A)  
طبيعي               

B) 

 غير قياسي           
C)  
 كلي            

D)  
 قياسي             

 

12. 
10

3
 هو عدد قياسي وتمثيله العشري منتهي 

 
A)   صواب  B) خطأ 

 

13. Q......
3


              

A)  
             

B) 

            

C)  
              

D)  
              

 

14.  Z Q     

                

A)   صواب  B) خطأ 
 

 يمكن كتابة الفترة  .15 , 4 
  على الشكل التالي   : 4x x   

A)   صواب  B) خطأ 

 



16.  0,3  هي فترة محدودة ونصف مفتوحة 

A)   صواب  B) خطأ 

 

17.    1,7 2,4 .................. 

A)  2,4  B)  1,7  C)  4,7  D)  1,4  

 

18.    1,3 2,4 ..................  

A)  2,4  B)  1,3  C)  2,3  D)  1,4  

 

19. d(2,5) .................. 

A) 3  B) 3  C) 7  D) 7  

 

21. yxyx  

A)  صواب  B) خطأ 

 


